

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**38362** *Anuncio de corrección de errores de la Junta y Mesa de Contratación de los Servicios Comunes, de la Secretaría General de Agricultura y Alimentación y de la Secretaría General de Pesca del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del anuncio de licitación de "Mantenimiento y cualificación de las instalaciones de Seguridad Biológica con nivel de contención 3 y de las instalaciones del animalario en el Laboratorio Central de Veterinaria de Algete, por un periodo de 24 meses. Expediente VP-2012/000023M".*

Advertido errores en el anuncio de licitación publicado en el B.O.E. n.º 261, de 30 de octubre de 2012, n.º de referencia 36861, se transcribe a continuación la siguiente corrección.

En el título, donde dice "... Expediente: VP-2012/000023M", debe decir: "... Expediente: VP-2013/23M".

En el punto 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información, donde dice: " 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 14:00 horas del 1 de diciembre de 2012", debe decir: " 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 14:00 horas del 10 de diciembre de 2012".

Donde dice: " d) Número de expediente: VP-2012/000023M", debe decir: " d) Número de expediente: VP-2013/000023M".

En el punto 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde dice: "a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas, del 1 de diciembre de 2012", debe decir: "a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del día 10 de diciembre de 2012".

En el punto 9. Apertura de Ofertas, donde dice: " d) Fecha y hora: Lote 1: La apertura del sobre 3. Criterios evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 2 de enero de 2013, a las 11:00 horas. Lote 2: La apertura del sobre 3. Criterios evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 19 de diciembre de 2012 a las 11:00 horas. Lote 1: Apertura sobre 2, Criterios no evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 19 de diciembre de 2012, a las 11:00 horas." debe decir: " d) Fecha y hora: Lote 1: La apertura del sobre 3. Criterios evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 9 de enero de 2013, a las 12:00 horas. Lote 2: La apertura del sobre 3. Criterios evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 26 de diciembre de 2012 a las 12:00 horas. Lote 1: Apertura sobre 2, Criterios no evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 26 de diciembre de 2012, a las 12:00 horas."

Madrid, 30 de octubre de 2012.- El Presidente de la Junta, Miguel González Suela.

ID: A120076114-1